

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 威海版 | 第249期 | 2025年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 法轮大法引领我走向光明

【明慧网】我出生在贫苦的家庭。从小就体弱多病，父母工作很忙，我们从小缺乏父母的关心。我非常自卑，非常渴望幸福，出人头地。后来我考上了大学，有了一份好工作，成了那个时代的佼佼者。

### 法轮大法使我获新生

就在我想实现自己的目标，在人中大干一场的时候，我得了严重的心脏病，出现了室性频发性三联率。我心慌、心堵、浑身无力，同时出现严重失眠、消化不良、便秘、贫血、月经不调、迷糊等症状。我是搞教育的，工作压力大，工作量大，竞争力强，由于我名利心强，争强好胜，与同事之间的关系也很紧张。

因那时我哥哥已结婚，一家五口和父母共同生活在不到五十平米的两室楼房，真是苦不堪言。

我到处看病，看中医看西医，花了不少钱也没见起色。练了好几种气功也没有效果，反而更遭。久而久之，我对自己的身体和生活没有信心了，每天在绝望中生活。

1996年中旬左右，我喜得大法。从此，我知道了人有苦难是因为人有坏思想做坏事造成的，知道了只有按照真、善、忍做，生命才能真正幸福、真正走向光明。修炼大法不久，各种病症逐渐消失，精神状态越来越好，和同事的关系也越来越融洽，每天过的充实快乐。

修炼不久的一天，在炼功点上，一位阿姨对我说：“你以前有病，我不敢给你介绍对像，现在你真正修炼法轮大法了，我不担心你的身体了，我给你介绍一个吧。”这个人就是我现在丈夫。

是师父为我指明了生命的航

程，是师父给了我一个家。

### 淡泊名利让房子

我和丈夫认识的时候，他家新买了一套一百多平米的三室楼房，房子是我公公的名字，给我们结婚用。婚后我们和二老在这个房子里一起生活。当时我小姑子没结婚，在外地做买卖，三间房子也给她留了一间。公婆买这套房子向小姑子借了钱，用我公婆原来住的两室旧房子顶账，小姑子当时完全同意。

可是我们婚后不久，小姑子就说新房子是她的，让我们搬出去。小姑子已经把公公两室旧房子卖了，钱花了。那时正值隆冬，当时我公婆正在我大姑姐家探亲，我的孩子刚一岁左右，还没等我们考虑，小姑子就把老板台式的办公桌搬进来了，从此家里经常有人打电话问是某某公司吗？小姑子也不管孩子睡不睡觉，家里方便否，总往家带人。她和我们共同生活的时候，把家里弄得很乱，但从来不洗碗，不做饭，不打扫房间，可以说我从进他们家门那一天起，就没过几天安稳的日子。我丈夫为此也非常生气，觉得很对不起我和孩子，

违心的对我说：你要实在受不了，咱们就离婚吧。那时我的压力也很大，我和丈夫的同事、朋友、亲人都对此事感到非常气愤。我要是没有修炼大法也会很生气，会和她打、争、斗。可我学大法了，我要按大法真、善、忍标准要求自己。

首先，我就要为我丈夫考虑，体谅他的苦衷，关心他，我说我会严格按大法标准要求我自己，我对婚



姻的态度是从一而终，秉承中华民族的传统美德，请他放心。

其次，我也要为小姑子着想，她也不容易，当年做生意虽然挣了很多钱，但也差不多花光了，现在买卖赔了，失去了往日的风光，极要面子的她还想用房子撑撑面子（当年能有一百平米房子的人寥寥无几）。她刚跟交往几年的男友分手，可想而知她的心情非常不好。再有，她那段时间身体还不好。我应该忍受自己的痛苦，善待他人。于是把房子让给她。只把我们结婚时自己买的一套家具拿走了。

我能让房子也是为我公婆着想，因为房子公婆生气、着急、上火犯病了，我是大法弟子信仰真、善、忍。要善待他人，能忍受痛苦。不能为了维护个人利益而让老人痛苦、不宁。就这样，一场房子风波在法轮大法真、善、忍法理的指引下化解了。

很多亲人、朋友、同事都认为我太吃亏了，太赔了，太好欺负了。我丈夫的朋友、同事知道此事都对他说：你真有福气，你媳妇是炼法轮功的，不然的话，没人能把房子让出去，也没人能再跟你过，早跟你离婚了，法轮大法真好！◇

文/大陆大法弟子小慧

